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  صبح ٩ساعت امتحان:  

  نمره  سوالات  رديف
  را بيابيد.قدر نسبت  هستند، ١٦٢و  ٢م و هفتم به ترتيب هندسي جمله سو در يك دنباله  ١
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                              .                            مقابل را حل كنيد معادله   ٣
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                              .                            مقابل را حل كنيد معادله  ٧
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مقدار عددي عبارت 
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cosاگر   

3
sinو  5  
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باشد مقدار در ربع دوم   و انتهاي كمان در ربع سوم  و انتهاي كمان  13

sin ( )  .را بدست آوريد  

  
  

                                                                           

 
٢  

                                                          حد هاي زير را محاسبه كنيد.  ١٠
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xپيوستگي تابع زير را در   ١١    بررسي كنيد 2
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  ٢٠  »موفق باشيد«  
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